

教育学院召开 2024 年秋期 第七次学生管理工作会议

10月15日上午9:00，教育学院组织召开了2024秋期第七次学生管理工作会议，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。本次例会以“育德是教育的灵魂，用心是德育的关键”为主题。



会上，匡灿围绕育德工作讲：作为教育的核心价值，被赋予了极高的使命。正如“看东西只有用心才能看得清楚，重要的东西用眼睛是看不见的”，在教育过程中，真正的德育不能仅仅停留在表面的说教，而需要教育者用心去体会、去发现学生内心深处的需求和潜力。

情感，被认为是生命最内核的东西，也是德育的重要标志。它的率真与个性，难以伪装，能激发学生最本真的善良和责任感。通过关注学生的情感世界，引导他们正确表达和管理情感，可以为德育注入强大的

动力。



为了增强德育的实效，活动强调通过师—生、生—生之间丰富多彩的活动和交往，建立起精神沟通、交往和理解的“我—你”关系。这种关系能够营造出充满情境性和情感性的德育氛围，让学生在活动中感悟、在交往中成长。

此次学生工作例会为学院学工团队在德育工作上画了重点，更加用心地投入到德育工作中，用情感去温暖学生，用活动去丰富学生的精神世界，为培养有道德、有责任感的新时代人才贡献自己的力量。相信在大家的共同努力下，育德这一教育的灵魂将在每一个教育场景中熠熠生辉。

撰稿：学生管理科
初审：贺汉明
复审：匡 灿

核发：教育学院